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Zavislost’ dizky linky od poétu vozidiel premavajicich na
linke




Opis znakov

V mojom projekte by som chcel zistit. C1

existuje (a ak existuje. ako funguje)
zavislost jazdnej doby 1 vozidla na dane]j

linke a pocet vozidiel potrebnych na jej]
obsluhu-

Jjazdna doba - sidcet c¢asu z 1- konecnej na 2- konecnud a casu
z 2- konecnej na 1. konecnu



Kto / ¢o tvori vzorku?

27 liniek MHD KoSice

1L v~

— premavajuce po vdcSinu dna- nie len pocas
Spiciek

— neslldziace ako nadvoz do podnikov (napr- U- §S-
Steel)

— s pravidelnym intervalom
— nepatria sem expresné a noc¢né linky

idaje z rezimu: Pracovny den (Skolske
vyucovanie)



Hypoteza

wPredpokladam. Ze s rasticou dlZkou
jazdnej doby sa pocet vozidiel bude
zvySovat."



Link Jazdna doba Pocet vozidiel
y (min) (ks)

A/ 6/ _c | 0o | £ | _Ff | _c | _H_

X y X; - X i<y (x; - x)? vi-y)? (xi-x) * (y;-y)
2 3y 5 -19.481 -1 4Ly 379.5268 2.08k 26.140
3 39 ? -14.481 0.55k 209.713 0.309 -8.0u5
4 50 b -3.481 -0.4uY 12.121 0-198 1.547
6 50 9 -3.481 2.55k 124121 k531 -8.897
7 5y ? 0.519 0-55k 0-2k9 0-309 0-288
9 bk 15 12.519 855k 156713 ?3.198 107.103
10 by 10 10-519 3.55k 110.L39 12.k42 37.399
11 23 1 -30.481 -5 4Ly 929,121 29.bu2 1b5.955
12 83 b 29.519 -0.4uY 871343 0-198 -13.119
13 51 3 -2.481 -3.44Yy b-158 11.8kY 8547
14 50 2 -3.481 S 12.121 19.753 15.473
15 50 b -3.481 -0 44y 12121 0.198 1547
16 55 b 1.519 -0.4uY 230k 0-198 -0.k75
17 83 8 29.519 1.55k 871343 2.420 45,918
19 83 12 29.519 5,55k 871343 30.8kY 1b3.992
22 Yy Y -9.481 -2.44Yy 89.898 5.975 23,177
23 37 3 -1b-u481 -3.4uY 271.k39 11.8bY 5L.770
25 7k b 22.519 -0 44y 507.08Y 0-198 -10.008
26 12 b -41.481 -0.4uY 17204713 0-198 18.43k
27 41 ? -12.u81 0-55k 155,787 0-309 -L.93Y
29 58 Y 4,519 -2.u44Yy 20417 5.975 -11.045
31 bl 3 74519 -3.44Y 5L.528 11.8bY -25.897
33 30 1 -23.u81 -5.4uY 551,380 29.bu2 127844
34 33 5 -20.481 -1.4uy 419.491 2.08k 29.58Y
36 b5 9 11.519 2.55k 132.k7k k531 29.43k
71 77 11 23.519 455k 553,121 20.753 107140
72 ?5 12 21.519 5,55k 4b3.047 30.8bY 119547
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Vypocty

53,481
6,444

(x; = x)& =
(y; = y)® =
(x; = X) X
= 1003,222
s, = 18,657
s, = 3,425
k = 37,156

9398,741
316,667

(y; = y)



aver

Na zaklade vypoc¢itanej hodnoty

usudzujem. Ze tieto dva znaky su
linedrnou zavislostou. kde s rastuicim

znakom x rastie znak y.



Dakujem za pozornost’

Sebastian Barana. 3.)D




